
Total

Count

Total 300

Viveu sempre no concelho 172

Mudou de concelho 128

Total 300

Nada satisfeito 4

Pouco satisfeito 18

Ligeiramente insatisfeito 9

Relativamente satisfeito 50

Ligeiramente satisfeito 52

Muito satisfeito 125

Muitíssimo satisfeito 42

Ns/Nr (Não ler) 0

Total 300

Desemprego 25

Insegurança 9

Educação 8

Falta de espaços verdes 23

Cultura e Desposto 12

Arruamentos/ Estradas 40

Saude / Apoio Social 18

Sujidade / Saneamento básico 40

Transportes 20

Falta comercio 7

Iluminação publica 9

Outras 30

Não sabe 14

Não há problemas 82

Total 300

1 17

2 10

3 9

4 9

5 53

6 34

7 45

8 56

9 16

10 20

Ns 31

Total 300

1 24

2 15

3 22

Freguesia

Da limpeza das vias 

públicas

P.1 O(A) Sr(a) viveu 

sempre aqui no concelho?

Até que ponto esá 

satisfeito por viver no 

concelho de Valongo?

P.3 Principais problemas 

que afetam o concelho de 

Valongo

Avaliação global da 

Câmara



4 19

5 34

6 30

7 57

8 50

9 21

10 25

Ns 3

Total 300

1 9

2 8

3 8

4 5

5 32

6 17

7 15

8 29

9 7

10 14

Ns 156

Total 300

1 6

2 12

3 10

4 6

5 34

6 21

7 37

8 36

9 13

10 22

Ns 103

Total 300

1 9

2 8

3 9

4 8

5 45

6 29

7 30

8 28

9 11

10 23

Ns 100

Total 300

1 27

2 17

3 13

4 17

5 41

Da limpeza das vias 

públicas

Da transparência nas 

contas municipais

Do apoio escolar

Do apoio social

Da iluminação pública



6 34

7 40

8 53

9 17

10 37

Ns 4

Total 300

1 27

2 20

3 21

4 17

5 70

6 31

7 32

8 41

9 9

10 23

Ns 9

Total 300

1 5

2 4

3 5

4 6

5 30

6 25

7 37

8 64

9 46

10 72

Ns 6

Total 300

Resposta correta 94

Resposta incorreta 35

Não sabe/não responde 171

Total 206

Sim 146

Não 60

Total 300

Sim 240

Não 60

Total 240

Muito negativa 5

Negativa 7

Nem positiva nem negativa 58

Positiva 120

Muito positiva 26

Não sabe/não responde 24

Total 300

Notoriedade espontanea Vereador: Adriano Ribeiro 14

Notoriedade espontanea Vereador: Hélio Rebelo 20

P6A E que vereadores 

conhece, ou já ouviu falar

Da iluminação pública

Da recuperação das ruas 

e estradas

Da recolha do lixo

Notoriedade do Presidente 

- Espontanea

Notoriedade do Presidente 

- Dirigida

Notoriedade TOTAL do 

Presidente'

Que opinião tem do 

presidente



Notoriedade espontanea Vereador: João Paulo Baltazar 36

Notoriedade espontanea Vereador: Luísa Oliveira 11

Notoriedade espontanea Vereador: Maria Trindade Vale 15

Notoriedade espontanea Vereador: Nogueira dos Santos 13

Notoriedade espontanea Vereador: Orlando Rodrigues 32

Notoriedade espontanea Vereador: Sobral Pires 10

Notoriedade espontanea Vereador: Nenhum 240

Total 282

Notoriedade dirigida Vereador: Adriano Ribeiro 39

Notoriedade dirigida Vereador: Hélio Rebelo 29

Notoriedade dirigida Vereador: João Paulo Baltazar 97

Notoriedade dirigida Vereador: Luísa Oliveira 21

Notoriedade dirigida Vereador: Maria Trindade Vale 39

Notoriedade dirigida Vereador: Nogueira dos Santos 37

Notoriedade dirigida Vereador: Orlando Rodrigues 34

Notoriedade dirigida Vereador: Sobral Pires 18

Notoriedade dirigida Vereador: Mais nenhum 145

Total 300

Sim 53

Não 247

Total 300

Sim 49

Não 251

Total 300

Sim 133

Não 167

Total 300

Sim 32

Não 268

Total 300

Sim 54

Não 246

Total 300

Sim 50

Não 250

Total 300

Sim 66

Não 234

Total 300

Sim 28

Não 272

Total 300

Adriano Ribeiro, pela CDU 22

Alexandre Da Silva Teixeira, pelo CDS/PP 7

Eliseu Pinto Lopes, pelo Bloco de Esquerda 11

João Paulo Baltazar, pelo PSD 65

José Manuel Ribeiro, pelo PS 114

Vota Branco/Nulo (Não ler) 18

Não Vota/Abstenção (Não ler) 34

Não Sabe/Indeciso (Não ler): Entre quem está indeciso? 13

P6A E que vereadores 

conhece, ou já ouviu falar

Notoriedade TOTAL 

Vereador: Maria Trindade 

Vale

Notoriedade TOTAL 

Vereador: Nogueira dos 

Santos

Notoriedade TOTAL 

Vereador: Orlando 

Rodrigues

Notoriedade TOTAL 

Vereador: Sobral Pires

Voto - Cenario 1

P6B E que OUTROS 

vereadores conhece, ou já 

ouviu falar

Notoriedade TOTAL 

Vereador: Adriano Ribeiro

Notoriedade TOTAL 

Vereador: Hélio Rebelo

Notoriedade TOTAL 

Vereador: João Paulo 

Baltazar

Notoriedade TOTAL 

Vereador: Luísa Oliveira



Recusa Responder (Não ler) 16

Total 300

Adriano Ribeiro, pela CDU 22

Alexandre Da Silva Teixeira, pelo CDS/PP 10

Eliseu Pinto Lopes, pelo Bloco de Esquerda 10

Miguel Santos, pelo PSD 59

José Manuel Ribeiro, pelo PS 116

Vota Branco/Nulo (Não ler) 20

Não Vota/Abstenção (Não ler) 33

Não Sabe/Indeciso (Não ler): Entre quem está indeciso? 14

Recusa Responder (Não ler) 16

Total 300

Alfena 47

Ermesinde 128

Valongo 74

União das freguesias de Campo e Sobrado 51

Total 300

Homem 144

Mulher 156

Total 300

18/24 Anos 28

25/44 Anos 112

45/64 Anos 104

65 anos e mais 56

Total 300

Não estudou (analfabeto) 4

Ensino Básico Nível 1 91

Ensino Básico Nível 2 26

Ensino Básico Nível 3 66

Secundário 62

Licenciatura / Curso Superior 34

Pós Graduação / Mestrado / Doutoramento 17

Recusa 0

Total 300

Empresário (com empregados a seu cargo) 5

Empresário em nome individual 26

Trabalhador por conta de outrem 111

Estudante 8

Desempregado 42

Reformado 89

Doméstica 19

Outra 0

Recusa 0

Total 300

O rendimento atual permite viver confortavelmente 37

O rendimento atual dá para viver 151

É difícil viver com o rendimento atual 56

É muito difícil viver com o rendimento atual 54

(Não sabe / Não responde) 2

Situação perante o 

trabalho

Rendimento familiar

Voto - Cenario 2

Freguesia

SEXO

IDADE

Nível de escolaridade

Voto - Cenario 1



Alfena Ermesinde Valongo

União das 

freguesias 

de Campo 

e Sobrado Total Homem Mulher Total

18/24 

Anos

Count Count Count Count Count Count Count Count Count

47 128 74 51 300 144 156 300 28

27 62 48 35 172 86 86 172 19

20 66 26 16 128 58 70 128 9

47 128 74 51 300 144 156 300 28

0 2 1 1 4 2 2 4 0

3 8 3 4 18 9 9 18 1

2 6 1 0 9 1 8 9 0

10 15 15 10 50 22 28 50 4

8 22 10 12 52 33 19 52 7

21 57 29 18 125 56 69 125 11

3 18 15 6 42 21 21 42 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0

47 128 74 51 300 144 156 300 28

2 7 11 5 25 13 12 25 3

0 5 4 0 9 5 4 9 1

0 4 2 2 8 4 4 8 1

1 16 5 1 23 13 10 23 4

1 8 2 1 12 8 4 12 2

10 20 6 4 40 23 17 40 4

1 7 2 8 18 5 13 18 1

7 21 4 8 40 18 22 40 5

5 9 4 2 20 9 11 20 1

0 2 1 4 7 3 4 7 0

2 4 2 1 9 3 6 9 0

5 10 7 8 30 15 15 30 1

4 2 6 2 14 6 8 14 3

14 32 26 10 82 39 43 82 7

47 128 74 51 300 144 156 300 28

4 4 3 6 17 9 8 17 1

1 2 3 4 10 8 2 10 1

2 5 2 0 9 6 3 9 2

0 2 5 2 9 4 5 9 0

9 22 9 13 53 24 29 53 4

5 14 13 2 34 20 14 34 3

9 20 7 9 45 19 26 45 4

7 27 15 7 56 27 29 56 5

2 9 2 3 16 7 9 16 0

3 10 6 1 20 10 10 20 2

5 13 9 4 31 10 21 31 6

47 128 74 51 300 144 156 300 28

3 9 3 9 24 15 9 24 1

3 5 2 5 15 2 13 15 1

4 11 4 3 22 11 11 22 3

Freguesia SEXO IDADE



5 7 3 4 19 10 9 19 2

8 10 7 9 34 9 25 34 2

6 9 10 5 30 19 11 30 6

11 26 13 7 57 31 26 57 4

2 30 12 6 50 24 26 50 4

1 8 9 3 21 10 11 21 2

3 12 10 0 25 12 13 25 3

1 1 1 0 3 1 2 3 0

47 128 74 51 300 144 156 300 28

3 5 0 1 9 7 2 9 2

2 3 1 2 8 5 3 8 0

2 2 2 2 8 3 5 8 1

1 2 2 0 5 2 3 5 0

6 14 8 4 32 16 16 32 3

7 3 5 2 17 5 12 17 1

3 8 3 1 15 8 7 15 1

4 17 4 4 29 21 8 29 5

0 3 2 2 7 4 3 7 0

1 6 6 1 14 11 3 14 1

18 65 41 32 156 62 94 156 14

47 128 74 51 300 144 156 300 28

1 3 0 2 6 2 4 6 0

2 6 2 2 12 9 3 12 3

3 3 3 1 10 3 7 10 2

1 2 1 2 6 3 3 6 0

8 8 13 5 34 20 14 34 1

3 11 6 1 21 10 11 21 2

7 16 9 5 37 19 18 37 6

3 16 6 11 36 19 17 36 2

2 8 2 1 13 9 4 13 1

2 12 5 3 22 11 11 22 3

15 43 27 18 103 39 64 103 8

47 128 74 51 300 144 156 300 28

3 2 3 1 9 6 3 9 2

2 3 1 2 8 5 3 8 1

0 3 5 1 9 4 5 9 1

1 1 1 5 8 3 5 8 1

7 21 8 9 45 24 21 45 5

4 13 8 4 29 14 15 29 3

9 13 7 1 30 16 14 30 1

4 13 5 6 28 16 12 28 2

3 5 2 1 11 8 3 11 2

0 16 4 3 23 12 11 23 3

14 38 30 18 100 36 64 100 7

47 128 74 51 300 144 156 300 28

7 5 10 5 27 12 15 27 2

3 6 2 6 17 10 7 17 1

2 4 5 2 13 5 8 13 2

2 6 4 5 17 12 5 17 2

8 14 14 5 41 21 20 41 5



6 15 8 5 34 13 21 34 3

8 20 7 5 40 18 22 40 4

7 24 14 8 53 28 25 53 3

1 11 2 3 17 9 8 17 2

2 21 8 6 37 15 22 37 4

1 2 0 1 4 1 3 4 0

47 128 74 51 300 144 156 300 28

4 14 4 5 27 18 9 27 4

3 10 4 3 20 10 10 20 3

7 8 4 2 21 13 8 21 2

1 7 6 3 17 7 10 17 2

13 25 17 15 70 32 38 70 4

6 7 11 7 31 12 19 31 1

4 20 4 4 32 15 17 32 6

2 19 15 5 41 20 21 41 1

2 3 0 4 9 4 5 9 1

3 11 7 2 23 11 12 23 3

2 4 2 1 9 2 7 9 1

47 128 74 51 300 144 156 300 28

1 3 1 0 5 4 1 5 1

1 1 1 1 4 2 2 4 0

0 2 1 2 5 3 2 5 2

1 2 3 0 6 2 4 6 0

7 12 7 4 30 16 14 30 3

4 11 7 3 25 16 9 25 4

5 17 12 3 37 21 16 37 4

14 22 15 13 64 32 32 64 4

5 21 10 10 46 22 24 46 3

8 32 17 15 72 24 48 72 6

1 5 0 0 6 2 4 6 1

47 128 74 51 300 144 156 300 28

12 26 35 21 94 49 45 94 5

4 15 11 5 35 20 15 35 2

31 87 28 25 171 75 96 171 21

35 102 39 30 206 95 111 206 23

28 70 23 25 146 72 74 146 17

7 32 16 5 60 23 37 60 6

47 128 74 51 300 144 156 300 28

40 96 58 46 240 121 119 240 22

7 32 16 5 60 23 37 60 6

40 96 58 46 240 121 119 240 22

1 3 0 1 5 5 0 5 1

2 3 1 1 7 2 5 7 0

11 23 16 8 58 27 31 58 7

21 47 27 25 120 65 55 120 11

4 7 10 5 26 17 9 26 1

1 13 4 6 24 5 19 24 2

47 128 74 51 300 144 156 300 28

4 2 5 3 14 7 7 14 1

3 2 8 7 20 10 10 20 1



8 12 9 7 36 20 16 36 3

3 1 6 1 11 5 6 11 0

5 5 4 1 15 8 7 15 1

4 7 1 1 13 9 4 13 2

7 8 7 10 32 17 15 32 2

3 5 1 1 10 8 2 10 1

37 108 59 36 240 113 127 240 24

44 123 68 47 282 139 143 282 27

7 13 9 10 39 21 18 39 1

3 9 10 7 29 12 17 29 1

13 30 30 24 97 49 48 97 6

3 11 6 1 21 11 10 21 2

7 12 13 7 39 20 19 39 2

7 23 4 3 37 22 15 37 4

4 12 11 7 34 18 16 34 2

5 12 1 0 18 14 4 18 2

26 74 30 15 145 72 73 145 18

47 128 74 51 300 144 156 300 28

11 15 14 13 53 28 25 53 2

36 113 60 38 247 116 131 247 26

47 128 74 51 300 144 156 300 28

6 11 18 14 49 22 27 49 2

41 117 56 37 251 122 129 251 26

47 128 74 51 300 144 156 300 28

21 42 39 31 133 69 64 133 9

26 86 35 20 167 75 92 167 19

47 128 74 51 300 144 156 300 28

6 12 12 2 32 16 16 32 2

41 116 62 49 268 128 140 268 26

47 128 74 51 300 144 156 300 28

12 17 17 8 54 28 26 54 3

35 111 57 43 246 116 130 246 25

47 128 74 51 300 144 156 300 28

11 30 5 4 50 31 19 50 6

36 98 69 47 250 113 137 250 22

47 128 74 51 300 144 156 300 28

11 20 18 17 66 35 31 66 4

36 108 56 34 234 109 125 234 24

47 128 74 51 300 144 156 300 28

8 17 2 1 28 22 6 28 3

39 111 72 50 272 122 150 272 25

47 128 74 51 300 144 156 300 28

1 9 4 8 22 10 12 22 2

0 5 2 0 7 5 2 7 1

2 5 3 1 11 3 8 11 2

6 28 18 13 65 33 32 65 8

22 46 27 19 114 54 60 114 9

6 8 1 3 18 12 6 18 3

5 15 12 2 34 15 19 34 2

4 3 4 2 13 7 6 13 1



1 9 3 3 16 5 11 16 0

47 128 74 51 300 144 156 300 28

1 9 4 8 22 10 12 22 2

1 6 3 0 10 5 5 10 1

2 5 2 1 10 3 7 10 2

4 28 15 12 59 30 29 59 8

23 45 28 20 116 56 60 116 9

6 8 2 4 20 13 7 20 3

5 14 13 1 33 15 18 33 2

4 4 4 2 14 7 7 14 1

1 9 3 3 16 5 11 16 0

47 128 74 51 300 144 156 300 28

47 0 0 0 47 26 21 47 2

0 128 0 0 128 65 63 128 19

0 0 74 0 74 31 43 74 5

0 0 0 51 51 22 29 51 2

47 128 74 51 300 144 156 300 28

26 65 31 22 144 144 0 144 21

21 63 43 29 156 0 156 156 7

47 128 74 51 300 144 156 300 28

2 19 5 2 28 21 7 28 28

19 41 31 21 112 52 60 112 0

18 41 25 20 104 46 58 104 0

8 27 13 8 56 25 31 56 0

47 128 74 51 300 144 156 300 28

0 2 0 2 4 0 4 4 0

14 43 19 15 91 38 53 91 7

4 11 4 7 26 15 11 26 2

12 20 19 15 66 33 33 66 6

9 26 21 6 62 33 29 62 6

6 16 7 5 34 19 15 34 5

2 10 4 1 17 6 11 17 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0

47 128 74 51 300 144 156 300 28

0 2 1 2 5 2 3 5 0

5 5 12 4 26 16 10 26 1

18 50 27 16 111 54 57 111 10

1 2 5 0 8 4 4 8 8

8 20 7 7 42 17 25 42 5

13 43 20 13 89 51 38 89 4

2 6 2 9 19 0 19 19 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

47 128 74 51 300 144 156 300 28

1 24 11 1 37 22 15 37 8

24 62 40 25 151 85 66 151 12

12 18 12 14 56 18 38 56 2

10 22 11 11 54 19 35 54 6

0 2 0 0 2 0 2 2 0



25/44 

Anos

45/64 

Anos

65 anos e 

mais

Count Count Count

112 104 56

54 62 37

58 42 19

112 104 56

0 2 2

3 8 6

3 5 1

21 15 10

22 14 9

47 45 22

16 15 6

0 0 0

112 104 56

10 7 5

2 4 2

6 1 0

12 6 1

7 2 1

14 15 7

9 5 3

14 13 8

3 9 7

2 3 2

5 4 0

10 10 9

4 4 3

28 31 16

112 104 56

6 6 4

4 2 3

5 1 1

2 5 2

24 18 7

15 12 4

19 17 5

22 21 8

7 6 3

3 8 7

5 8 12

112 104 56

9 6 8

6 6 2

6 7 6

IDADE



7 9 1

13 11 8

17 5 2

27 18 8

12 25 9

7 9 3

8 7 7

0 1 2

112 104 56

2 3 2

4 2 2

4 2 1

3 2 0

15 9 5

8 5 3

6 7 1

13 8 3

4 2 1

3 7 3

50 57 35

112 104 56

3 0 3

6 1 2

5 3 0

4 2 0

16 12 5

10 6 3

10 15 6

15 15 4

4 5 3

7 3 9

32 42 21

112 104 56

3 2 2

2 3 2

5 2 1

3 4 0

17 15 8

8 14 4

13 13 3

15 8 3

0 5 4

6 7 7

40 31 22

112 104 56

7 11 7

6 7 3

7 1 3

9 5 1

16 15 5



18 7 6

16 17 3

20 23 7

5 7 3

8 9 16

0 2 2

112 104 56

6 6 11

10 6 1

12 5 2

7 8 0

29 25 12

10 13 7

14 10 2

13 18 9

2 4 2

8 7 5

1 2 5

112 104 56

0 2 2

3 1 0

3 0 0

1 4 1

12 6 9

13 6 2

18 10 5

28 27 5

14 23 6

19 24 23

1 1 3

112 104 56

34 37 18

17 7 9

61 60 29

78 67 38

56 50 23

22 17 15

112 104 56

90 87 41

22 17 15

90 87 41

1 0 3

0 5 2

31 12 8

38 54 17

9 10 6

11 6 5

112 104 56

6 5 2

9 6 4



17 11 5

5 5 1

9 4 1

6 4 1

17 11 2

3 4 2

87 82 47

107 95 53

17 11 10

12 11 5

38 34 19

7 6 6

13 14 10

16 9 8

19 9 4

5 4 7

50 52 25

112 104 56

23 16 12

89 88 44

112 104 56

21 17 9

91 87 47

112 104 56

55 45 24

57 59 32

112 104 56

12 11 7

100 93 49

112 104 56

22 18 11

90 86 45

112 104 56

22 13 9

90 91 47

112 104 56

36 20 6

76 84 50

112 104 56

8 8 9

104 96 47

112 104 56

9 9 2

5 1 0

5 3 1

23 23 11

32 50 23

11 1 3

14 9 9

6 3 3



7 5 4

112 104 56

9 9 2

5 4 0

5 2 1

22 17 12

32 52 23

11 2 4

15 9 7

6 4 3

7 5 4

112 104 56

19 18 8

41 41 27

31 25 13

21 20 8

112 104 56

52 46 25

60 58 31

112 104 56

0 0 0

112 0 0

0 104 0

0 0 56

112 104 56

0 0 4

10 34 40

12 11 1

20 33 7

34 19 3

22 6 1

14 1 0

0 0 0

112 104 56

3 2 0

10 15 0

61 40 0

0 0 0

24 13 0

9 25 51

5 9 5

0 0 0

0 0 0

112 104 56

17 7 5

61 55 23

15 25 14

18 17 13

1 0 1




